
Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

Бориспільського району Київської  області 
Р І Ш Е Н Н Я

Про розгляд заяви гр. Попенка Р.Т. із земельного питання

Розглянувши  заяву  гр.  Попенка  Романа  Тарасовича  щодо  надання  земельної 
ділянки в довгострокову оренду (37 років) для утримання території шляхом регулярного 
сінокосіння (косіння трав’яного покриву) та санітарного догляду та належного утримання, 
на підставі пропозиції сільського голови щодо використання заявником земельної ділянки 
комунальної  власності,  суміжної із  земельною ділянкою, що належить його матері  — 
Попенко Ніні Миколаївні,  відповідно до Земельного кодексу України, Закону України 
«Про місцеве  самоврядування  в  Україні»,  враховуючи пропозиції  спільного засідання 
постійних комісій сільської ради з питань планування території, будівництва, архітектури, 
просторового планування та благоустрою та з  питань земельних відносин та охорони 
навколишнього середовища,

Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1.  Відмовити  громадянину  Попенку  Роману  Тарасовичу  у  наданні  земельної 
ділянки  в  довгострокову  оренду  строком  на  37  років  орієнтовною  площею  0,20  га, 
розташованої між вул. Івана Франка та пров. Івана Франка в селі Гнідин, для утримання 
території  шляхом регулярного сінокосіння (косіння трав’яного покриву) та здійснення 
санітарного догляду і належного утримання.

2.  Попередньо  погодити  надання  права  строкового  земельного  сервітуту  та 
подальше  укладення  договору  про  встановлення  особистого  строкового  земельного 
сервітуту з громадянином Попенком Романом Тарасовичем на частину земельної ділянки 
комунальної  власності  Золочівської  сільської  територіальної  громади  з  кадастровим 
номером 3220882601:01:004:0628, орієнтовною площею 0,20 га, з цільовим призначенням 
10.08 — для культурно-оздоровчих потреб, рекреаційних, спортивних і туристичних цілей, 
за  місцезнаходженням:  вулиця  Івана  Франка,  село  Гнідин  Бориспільського  району 
Київської області, строком на 5 (п’ять) років, для здійснення заходів з благоустрою села 
Гнідин,  озеленення  та  утримання  в  належному  стані  об’єктів  благоустрою,  за  умови 
виконання пункту 3 цього рішення.

3.  Доручити  громадянину  Попенку  Роману  Тарасовичу  виготовити  проєкт 
благоустрою  території,  зазначеної  в  пункті  2  цього  рішення,  з  метою  використання 
частини  земельної  ділянки  за  цільовим  призначенням  з  урахуванням  обмежень  у  її  
використанні  та  заборони розміщення  об’єктів  капітального  будівництва,  забезпечити 
його погодження в Управлінні містобудування, архітектури та контролю за розвитком 
території та подати на затвердження сесії сільської ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію сільської 
ради з питань планування території, будівництва, архітектури, просторового планування 
та благоустрою.

Сільський голова                                         Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин 
23 січня 2026 року
рішення № 2280-74-VІІІ 


